

9战全胜，决赛7：1大胜！

全国冰壶锦标赛女子组哈尔滨一队勇夺金牌

本报讯(记者 张堃雷)2月11日,2022—2023赛季全国冰壶锦标赛在天津蓟州国家冰上项目训练基地结束了女子组比赛的争夺。由一垒杨莹、二垒董子齐、三垒梅杰和四垒王芮组成的哈尔滨一队继续强势表现,在决赛中以7:1大胜吉林一队,至此,哈尔滨一队的姑娘们以9战全胜的佳绩获得冠军。

半决赛中,面对近几年刚刚组队的内蒙古一队,哈尔滨一队的姑娘们在上半场发挥不尽如人意的情况下,在第七局和第八局展现出了强队本色,以6:3胜出,晋

级决赛。面对决赛对手吉林一队,哈尔滨一队几位经验丰富的老将在一开始就进入了比赛状态,没有给对手任何机会,最终以7:1的大比分战胜对手,成功夺金。

谈到本场比赛的表现,教练张志鹏表示,几名运动员虽然在体能和竞技状态上都不在巅峰,但作为经历过世锦赛、冬奥会等大赛洗礼的老将,她们的经验占据了很大优势。加上场地条件很好,队员们发挥了较为稳定的状态,这成为她们在此次比赛中夺冠的最大关键。

本次比赛夺冠后,队伍将把备战的重

心放在今年4月—5月进行的全国冠军赛以及明年2月进行的第十四届全国冬季运动会上。“因为全国冠军赛是‘十四冬’的资格赛,所以队伍会全力备战。在明年的‘十四冬’上,队伍也把目标锁定在争夺金牌上。”张志鹏说。

哈尔滨市冰壶队领队李雪芹表示,比赛前因为伤病等原因,队伍对一垒和二垒进行了人员调整。比赛中,队员们展现出的超高稳定性和清晰的思路,成为她们夺金的关键。“女子组比赛,哈尔滨共派出3支队伍,全部晋级16强。二队在1/4决赛

中被一队淘汰,没能晋级四强。接下来男队的比赛即将开始,期待小伙子们也能有出色的表现。”李雪芹说。

农历新年过后,哈尔滨冰雪运动健儿在国际及国内赛场上展现出强大的整体实力,巩固了哈尔滨作为全国冬季项目“领头雁”及中国冰雪运动摇篮的地位和优势。哈尔滨女子冰壶队获得的这枚金牌,已经是冰城冰雪运动健儿在兔年春节后获得的第九金。随着冬季项目比赛的逐步进行,来自冰城的冬季项目运动员将为家乡人民带来更多喜讯。

冰雪六十年 共赴新征程

全力抢时间除坚冰残雪

清冰雪大军加大清运力度,保障市民出行



环卫工人铲雪装车。

本报讯(记者 霍亮)记者从市清冰雪办获悉,为了应对冻融天气,哈市清冰雪大军仍在线奋战,利用白天气温回升的时间,铲除坚冰残雪,最大程度避免夜间温度降低道路结冰。截至2月11日12时,全市共出动清冰雪作业人员3.9万余人次、清冰雪机械设备2300余台(套),拉运冰雪3100余台(次)。

11日中午哈市气温明显回升,最高气温接近0℃;夜间气温大幅下降,非常容易造成积雪路段冻融交替,

暖暖热豆浆送给环卫工

红十字四叶草志愿者8年送出7万杯豆浆



志愿者为环卫工人送上热豆浆。

本报讯(胥志红 记者 王铁军)2月10日、11日哈尔滨遇降雪天气,“免费豆浆送环卫工人”准时启动。

一大早,红十字四叶草青年志愿中心的志愿者不约而同地从四面八方赶到四叶草工作室,消毒工具及器具,填装豆粉,打制豆浆、逐一装箱,大家有条不紊、默契配合,一心想着快点为路面上辛勤扫雪的环卫工人送去热豆浆,好让他们暖暖身子。

不一会儿,志愿者们就将刚刚制作出来热气腾腾的豆浆打包成几大箱,装上车出发,奔赴平房区的大街小巷,沿街向正在清冰雪的环卫工人发放。“这豆浆真好喝,谢谢你们!”接过热豆浆,环卫工人纷纷向志愿者表达心中的感谢。

志愿者说:“你们辛苦了,快喝点热豆浆暖一下吧!”发完第一批豆浆,志愿者又返回工作室。这时,留守人员已制作出新的豆浆,大伙儿再次分组奔赴平房南厂、北厂,为各街路上的环卫工人送去豆浆。

送豆浆小分队几次往返,

忙乎了大半天,将360杯带着温暖关爱的热豆浆全部送到环卫工人手中。

送豆浆小分队几次往返,